

АЗБУКА БЕЗОПАСНОСТИ



Знают все на свете
Взрослые и дети,
Что правила движения
Нужно всем нам знать.

Изучение обязанностей пешеходов.

При переходе через проезжую часть:

- переходите дорогу только по пешеходным переходам;
- идите только на зелёный свет светофора;
- переходите дорогу только размежеванным шагом;
- не выходите на проезжую часть с ребёнком из-за кустов.

Правила для родителей:

- перед выходом из дома ребёнок должен помнить, что он отправляется на улицу с движением транспорта, поэтому необходимо быть внимательным;
- если у подъезда дома есть движение транспортных средств, вместе с ребёнком посмотрите, не приближается ли к вам автомобиль;
- при движении по тротуару придерживайтесь правой стороны;
- не ведите ребёнка по краю тротуара;
- родители должны быть готовы удержать его при попытке вырваться, для чего лучше держать малыша не за кисть руки, а за запястье.

Помните!

Ребёнок учится законам улицы на примере Ваш поведению родителей и других взрослых. Пусть пример учит дисциплинированному на улице не только Вашего ребёнка, но и других детей.



Рекомендации родителям младших дошкольников

Уважаемые мамы и папы!

Вы являетесь образцом поведения. Вы - объект любви и подражания для ребёнка. Это необходимо помнить всегда и тем более, когда делаете шаг на проезжую часть дороги вместе с малышом. Чтобы Ваш ребёнок не попал в беду, воспитывайте у него уважение к правилам дорожного движения терпеливо, ежедневно, ненавязчиво.

- Ваш ребёнок должен играть только во дворе под Вашим наблюдением и знать: на дорогу выходить нельзя!
- Не запугивайте ребёнка, а вместе с ним наблюдайте, используйте ситуации на дороге, улице, во дворе, объясняйте что происходит с транспортом, пешеходами.



- Знакомьте малыша с транспортом, пешеходами.

- Развивайте у ребёнка зрительную память, внимание. Для этого создавайте игровые ситуации дома.

Закрепляйте в рисунках впечатления от увиденного.

Пусть Ваш малыш сам приведёт Вас в детский сад, а из детского сада домой.



МБДОУ № 107

МБДОУ № 107

МБДОУ № 107



Приемы обучения юного пешехода

Дошкольник должен усвоить:

- Кто является участником дорожного движения и его обязанности;
- Сигналы светофора;
- Обязанности пешехода и пассажира;
- Предупредительные сигналы;
- Особенности движения на велосипеде;
- Основные термины и понятия (дорога, проезжая часть, тротуар, разделительная полоса, пешеходный переход, транспортные средства, дорожные знаки).



Приемы обучения ребенка навыкам безопасного поведения на дороге

- В дорожной обстановке обучайте ориентироваться и оценивать дорожную ситуацию;
 - Расскажите необходимость быть внимательным, осторожным и осмотрительным на дороге;
 - Воспитывайте у ребенка потребность быть дисциплинированным, вырабатывайте у него привычки в безопасном поведении на дороге;
 - Разъясните необходимость быть постоянно бдительным на дороге, но не запугивайте транспортной ситуацией;
 - Указывайте на ошибки пешеходов и водителей;
 - Разъясните, что такое дорожно-транспортное происшествие (ДТП) и их причины;
 - Закрепляйте знания с помощью игр, читайте книги, стихи, загадки;
 - Используйте прогулки для закрепления и объяснения правил работы светофоров, показывайте дорожные знаки и дорожную разметку. Чаще обращайтесь к ребенку с вопросами по дорожной обстановке.
- Помните! Ребенок учится законам дорог беря пример с членов семьи и других взрослых.**

Берегите ребенка!



ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ...

О правилах дорожного движения

Причиной дорожно-транспортных происшествий чаще всего являются дети. Приводит к этому незнание элементарных основ правил дорожного движения, безучастное отношение взрослых к поведению детей на проезжей части.

Предоставленные сами себе дети, особенно младшего возраста, мало считают с реальными опасностями на дороге. Они не в состоянии правильно определить расстояние до приближающейся машины. У них ещё не выработалась способность предвидеть возможность возникновения опасности. Поэтому они безмятежно выбегают на дорогу перед остановившейся машиной и внезапно появляются на пути у другой.

МБДОУ № 107

МБДОУ № 107

Избежать этих опасностей можно лишь путём соответствующего воспитания и обучения ребёнка с самого раннего возраста.

**БУДЬТЕ
ВНИМАТЕЛЬНЫ
НА
ДОРОГАХ!!!**



В этом возрасте Ваш ребёнок должен знать:

- На дорогу выходить нельзя;
- Дорогу переходить можно только со взрослым, держась за руку. Вырываться нельзя;
- Переходить дорогу надо по переходу спокойным шагом;
- Пешеходы - люди, которые идут по улице;
 - Чтобы был порядок на дороге, чтобы не было аварий, чтобы пешеход не попал под машину, надо подчиняться светофору:

Красный свет -

Движенья нет.

А зелёный говорит:

«Проходите, путь открыт»

- Машины бывают разные, управляет шоферы (машин) предназначено
- Когда мы едем в автобусе, называют пассажирами;
- Когда мы едем в высовываться из окон, руку мамы, папы или

это - транспорт. Машинами (водители). Для транспорта шоссе, дорога, мостовая; троллейбусе, нас

транспорте, нельзя надо держаться за поручень.

МБДОУ № 107

Мамы! Папы!

От Вашей культуры поведения на улице, в общественном транспорте, от Вашего уважения правил дорожного движения зависит жизнь и здоровье Вашего ребёнка!

МБДОУ № 107

Беседа о правилах дорожного движения

С первых совместных прогулок на улице родители учат ребенка как правильно вести себя на дороге. Но даже если Вы никогда не объясняли правил, Ваш малыш уже получил свой урок. Он будет это делать ТОЧНО ТАК ЖЕ, КАК И ВЫ.

Поэтому НИКОГДА САМИ НЕ НАРУШАЙТЕ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ.

Давайте задумаемся, так ли дешево стоит наша жизнь и жизнь нашего любимого ребенка, что мы можем позволить себе пренебречь ими.



Рекомендации непослушным родителям

- Если Вы, всюду опаздывая, торопитесь и перебегаете улицу не задумываясь, стоит научиться простому правилу. Выходите из дома чуть раньше. Ребенок быстро привыкнет и сам никогда не будет опаздывать. К тому же он научится ходить по дороге не спеша.
- Часто можно увидеть, как родители вместе с ребенком, завидев приближающийся к остановке автобус на противоположной стороне улицы, «несутся», словно этот автобус последний в их жизни. Наверняка многие сейчас узнали себя. Может, даже улыбнулись? На самом деле это не смешно. Перебегать дорогу опасно. Можно попасть под колеса движущегося автомобиля. Обучая ребенка, мы сами ведем себя правильно.
- Еще один «забавный» момент. Некоторые мамы, папы и даже бабушки и дедушки игнорируют пешеходные переходы. Согнувшись в три погибели, они пролезают между ограждениями. Некоторые демонстрируют свои физические возможности и перепрыгивают их. Браво! Но выглядите Вы просто смешно. Хотели бы Вы увидеть на своем месте Вашего сына или дочь? Не поленийтесь пройти лишние 100 метров.

